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Az újonnan megválasztott bizottság a korábban kialakult munkamódszer és az időközben felmerült 
igények szerint végezte munkáját. 
Három ülést tartott, melynek fő témája a párt, az alapítvány és az OGY frakció gazdálkodásának 
folyamatos nyomon kísérése volt. 
Az üléseken megvizsgáltuk az elkészített pénzügyi beszámolókat. Megállapítottuk, hogy a 
gazdálkodás a korábban elhatározottak szerint folyik, a működés takarékos és folyamatos a 
felhalmozás a választási küzdelemre. A tárgyalásokon képet kaptunk az időközben bevezetett 
különböző ésszerűsítésekről is. A megbeszéléseken mindig kialakult a szükséges összhang a FEB 
és az apparátus között. 
2026-ban egy ülést tartottunk, melynek témája az Új Köztársaságért Alapítvány és a Demokratikus 
Koalíció 2025-ös gazdálkodásáról szóló beszámolók megvitatása és a választási költségek alakulása 
volt. Megállapítottuk, hogy a választás pénzügyi feltételei a teljes választási kampányban-felkészülés 
és lebonyolítása tervezettek szerint alakultak, a gyenge szereplésnek pénzügyi oka nem volt. 
Az egész éves gazdálkodás a megszokott módon, fegyelmezetten és körültekintően folyt. 
A pénzügyi témák kiegészültek az ÁSZ által folytatott vizsgálatok megtárgyalásával is, melynek 
kapcsán örömmel állapítottuk meg, hogy az ÁSZ vizsgálati módszere emberközelibb, érthetőbb 
lett. 
 
Az elmúlt évben három választókerületből érkezett hozzánk bejelentés. 
A Budapest 3. kerületben a választókerületi tisztújításon bekövetkezett jelentős személycserékre 
volt visszavezethető a kialakult feszültség, melyet rendeztünk. 
A Pest 11. számú választókerületben is a választás   lebonyolítása során a jelölő bizottság elnöke 
érezte úgy, hogy nem csinálja tovább. Ezt a vitát nem tudtuk feloldani, igy elfogadtuk tagtársunk 
kilépését. 
A Budapest 8. kerületből is érkezett bejelentés a korábban megválasztott új elnök tevékenységével 
kapcsolatban. Ezt a bejelentést-ameddig lehetett-ellenőriztük és megállapítottuk, hogy a 
választóköri elnökség jelentős változása és a korábbi párttagokhoz való viszonyának 
rendezetlensége volt az egyik ok, de nem volt kizárható a bejelentésben szereplő, az anyagiakkal 
való gondatlan foglalkozás sem. Ennek kivizsgálására Abd El Rahim Ali DK tagságának 
megszűnése miatt már nem került sor.  
 
Összegezve: a DK továbbra is vitázva, de fegyelmezetten dolgozik. Pénzügyeink a választásig 
rendben voltak, a felmerülő személyes problémákat tudtuk rendezni. 
 
 
Kérem beszámolóm elfogadását! 
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